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文教厚生委員会 会議録（要点筆記） 
令和５年３月３１日     
午前１０時０５分 開会 
午前１０時１５分 閉会 
全員協議会室          

〇澤田勝委員長
ただ今から、文教厚生委員会を開会します。議事を行います。議案第２８号「令和５年度半
田市一般会計補正予算第１号中、当委員会に分割付託された案件」を議題とします。当局の
補足説明を求めます。 

〇沼田昌明健康課長
補足説明はありません。 

〇澤田勝委員長
補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。

〇沢田清委員 
新型コロナウイルスワクチン接種事業のうち、救急用酸素ボンベ配備リース料について、酸素ボン
ベはどのような理由で配備しているものですか。

〇沼田昌明健康課長
集団接種会場で、ワクチン接種の際にショック状態になり酸素吸入が必要になる場合を想定し、
配備を行っているものです。

〇加藤美幸委員 
若年がん患者在宅ターミナルケア支援事業について、対象者は何人と見込んでいますか。また、
実際の対象者が、想定した人数を超える場合にはどのように対応しますか。 

〇沼田昌明健康課長
対象者は、愛知県が事業化した際の積算方法をもとに2人程度を想定しています。想定を超え
る利用申請があった場合には、補正予算等により対応してまいります。

〇山本半治委員 
想定を超える利用申請があった場合、愛知県の補助金は利用できますか。

〇沼田昌明健康課長
改めて申請を行うため、愛知県の補助も活用することになります。

〇澤田勝委員長
ほかに、ご質疑ありませんか。 
【「なし」との声あり】 
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〇澤田勝委員長
ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入
ります。これにご異議ありませんか。
【「異議なし」との声あり】

〇澤田勝委員長
ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。 本案は、原案のとおり決定することに、ご異
議ありませんか。 
【「異議なし」との声あり】

〇澤田勝委員長
ご異議なしと認めます。よって、議案第２８号、「令和５年度半田市一般会計補正予算第１
号中、当委員会に分割付託された案件」については、原案のとおり可決しました。 
次に、議案第３０号「半田市国民健康保険税条例の一部改正について」を議題とします。当
局の補足説明を求めます。 

〇水野一男国保年金課長
補足説明はありません。 

〇澤田勝委員長
補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。
【「なし」との声あり】 

〇澤田勝委員長
ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入
ります。これにご異議ありませんか。
【「異議なし」との声あり】

〇澤田勝委員長
ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。本案は、原案のとおり決定することに、ご異
議ありませんか。 
【「異議なし」との声あり】

〇澤田勝委員長
ご異議なしと認めます。よって、議案第３０号「半田市国民健康保険税条例の一部改正につ
いて」は、原案のとおり可決しました。 
以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長報告は、正副
委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。
【「異議なし」との声あり】
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〇澤田勝委員長
ありがとうございました。その他で何かございましたらお願いします。 
【「なし」との声あり】 

〇澤田勝委員長
ないようなので、以上をもちまして、文教厚生委員会を閉会します。 

午前１０時１５分 閉会 


